

INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA

INFORME DE COMPROBACIÓN DE VIÁTICOS



OFICIO DE COMISIÓN: FECHA DE COMPROBACIÓN: 28/06/2019 **DIRECCIÓN O DEPARTAMENTO** DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES NOMBRE DEL COMISIONADO: ALEJANDRO AGUILAR PERALTA **DESTINO: SALVADOR ALVARADO** MOTIVO DE COMISION: TRASLADAR INTEGRANTES DE PLANTA MAGISTERIAL DE ORQUESTAS Y COROS. INFORME DE COMISIÓN: **ALIMENTOS:** HOSPEDAJE: GASOLINA: 500.00 **PEAJES: IMPREVISTOS** MONTO TOTAL A COMPROBAR: 500.00 **DETALLE DE COMISIÓN FECHA INICIO:** 15/05/2019 FECHA TÉRMINO: 18/05/2019 **OBSERVACIONES: COMPROBANTES ANEXOS PROVEEDOR FECHA** No. FACTURA **IMPORTE** GASOLINERA SERVICIOS DEL PARQUE SA DE CV. 22/05/2019 **PGY675** 500.00 SUBTOTAL EN COMPROBANTES 500.00 DIFERENCIAS EN COMPROBACIÓN **ALIMENTOS:** HOSPEDAJE: PEAJES: GASOLINA:

Linnea Guerrero

Departamento de Contabilidad

TOTAL DE REINTEGRO A LA CUENTA:

TOTAL DE GASTOS COMPROBADOS:

500.00

Archivo: DAF

Retención: un año

Versión: 01